
2014D19528 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid heeft naar 
aanleiding van de Slotwet van het Ministerie van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid (XV) over het jaar 2013, de navolgende vragen ter 
beantwoording aan de regering voorgelegd. Deze vragen zijn hieronder 
afgedrukt. 

De voorzitter van de commissie,
Van der Burg 

Adjunct-griffier van de commissie,
Weeber 
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Nr. Vraag 
1 Wat is het financiële resultaat als we alle budgettaire gevolgen die 

worden toegeschreven aan de tegenvallende economische 
ontwikkeling, de oplopende werkloosheid of het dalen van lonen 
optellen? 

2 Er is in 2013 € 200 miljoen meer uitgegeven dan begroot. Op welke 
wijze wordt dit opgevangen? 

3 Hoeveel bedroeg de gerealiseerde koopkrachtontwikkeling voor de 
standaard koopkrachttabel? Dus onderverdeeld in: 
actieven alleenverdiener met kinderen modaal en 2x modaal; 
actieven tweeverdieners, modaal + 1/2 x modaal, 2x modaal + 1/2 x 
modaal met kinderen; modaal + modaal zonder kinderen, 2 x 
modaal + modaal zonder kinderen; 
alleenstaande minimumloon, modaal, 2 x modaal; 
alleenstaande ouder met minimumloon, alleenstaande ouder 
modaal; 
inactieven sociale minima paar met kinderen, alleenstaande, 
alleenstaande ouder; AOW alleenstaand, (alleen) AOW, AOW + 
€ 10.000; AOW (paar) (alleen) AOW, AOW + € 10.000. 

4 Voor welke sectoren zijn de 9.000 tewerkstellingsvergunningen 
verstrekt, voor welke functies en wat zijn de herkomstlanden van 
deze arbeidsmigranten? 

5 Kan de regering een overzicht geven van de ontwikkeling de 
afgelopen tien jaren van het aantal inspecteurs die inspecties en 
onderzoeken uitvoeren naar arbeidsomstandigheden? 

6 Hoeveel werknemers werken voor het wettelijk minimumloon? 
7 Hoeveel mensen ontvangen gedurende zes, zeven, acht, negen en 

tien jaar bijstand? 
8 Hoeveel mensen maken langer dan vijftien jaar gebruik van een 

bijstandsuitkering? 
9 Wat was het gemiddelde bedrag per geconstateerde overtreding in 

de Wet werk en bijstand (WWB)? 
10 Met welke aannames van arbeidsparticipatie wordt gerekend bij de 

raming van de budgetten van de Regeling werkhervatting gedeelte-
lijk arbeidsgeschikten (WGA)? Van welke percentages wordt 
uitgegaan bij de benutting van de restverdiencapaciteit? 

11 Hoe kan het dat de begrote uitgaven WGA bijna gelijk zijn aan de 
gerealiseerde uitgaven, terwijl het aandeel werkende WGA’ers met 
resterende verdiencapaciteit weer verder is gedaald? 

12 Wat was het gemiddelde bedrag per geconstateerde overtreding in 
de WGA, in de Inkomensvoorziening volledig en duurzaam 
arbeidsongeschikten (IVA), en in de Wet arbeidsongeschiktheidsver-
zekering (WAO)? 

13 Wat is de gemiddelde prijs per re-integratietraject van een 
Wajonger? 

14 Waardoor is de gemiddelde prijs per traject gedaald? Heeft dit 
gevolgen gehad voor de kwaliteit van de trajecten? 

15 Waarom is op het moment dat er minder werk was voor mensen 
met een Wajonguitkering juist niet meer geïnvesteerd in 
re-integratietrajecten zodat deze mensen op termijn, als de 
arbeidsmarkt weer aantrekt, weer meer kans op de arbeidsmarkt 
maken? 

16 Wat was het gemiddelde bedrag per geconstateerde overtreding in 
de Wet werk en arbeidsondersteuning jonggehandicapten 
(Wajong)? 

17 Hoeveel extra arbeidsplaatsen zijn er door de sectorplannen 
ontstaan in 2013 en 2014 en welk aantal zal er ontstaan in 2014 en 
2015? 

18 Welk bedrag is er tot op heden uitgegeven aan de sectorplannen en 
welk bedrag is nog beschikbaar? 
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19 Wat is de verklaring voor de gemiddeld lagere hoogte van de 

uitkering op grond van de Werkloosheidswet (WW)? 
20 In 2013 is de Wet beperking ziekteverzuim en arbeidsongeschikt-

heid vangnetters in werking getreden. Uit welke cijfers blijkt dat de 
conclusie gerechtvaardigd is dat daarmee de activerende werking 
van de Ziektewet (ZW) is vergroot? 

21 Wat was in 2013 de gemiddelde duur en hoogte van de ZW, per 
sector en voor bedrijven tot 50 werknemers, met 50 tot 100 
werknemer, met 100 tot 250 werknemers en met meer dan 250 
werknemers (of elke andere verdeling in aantallen werknemers 
waarvoor cijfers beschikbaar zijn)? 

22 Bij hoeveel mensen die in 2013 uitstroomden uit de ZW (totaal 
269.000) ontstond aansluitend recht op een uitkering op grond van 
de Algemene ouderdomswet (AOW)? En bij hoeveel van hen die 
uitgestroomd zijn, ontstond aansluitend recht op een uitkering op 
grond van de Wet werk en inkomen naar arbeidsvermogen (WIA)? 

23 Wat is de verklaring dat het bruto salaris van vrouwen die een 
beroep doen op de Wet arbeid en zorg (WAZO) is gedaald? 

24 In welke mate heeft het probleem van ouders die niet op de hoogte 
waren van de verkorting van de termijn waarop met terugwerkende 
kracht kinderopvangtoeslag kan worden aangevraagd zich in 2013 
voorgedaan? 

25 Wat zijn de problemen met het ramen van de uitgaven aan de 
kinderopvangtoeslag? Hoe komt het, dat de uitgaven in eerdere 
jaren vaak te laag zijn geraamd en in de laatste jaren juist te hoog? 
Op welke wijze kunnen de ramingen voor de uitgaven aan de 
kinderopvangtoeslag verbeterd worden? 

26 Hoe komt het dat het aantal kinderen waarvoor kinderbijslag wordt 
ontvangen minder dan verwacht is afgenomen? 

27 Hoe kan het dat de uitgaven aan het kindgebonden budget hoger 
zijn dan geraamd terwijl het aantal huishoudens en het aantal 
kinderen met kindgebonden budget is gedaald? 

28 Hoe kan het dat het aantal huishoudens en het aantal kinderen met 
kindgebonden budget is gedaald ondanks de ongunstige economi-
sche ontwikkeling waarnaar verwezen wordt? 

29 De uitgaven voor de inhuur van externen was € 2,7 miljoen hoger 
dan begroot. Wat is hiervoor de verklaring en welke werkzaamhe-
den hebben deze externen uitgevoerd?

 

3


